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（証明） 

 

                             組  番 名前                

 

１ 下の図のように２つの線分 ABと CDが点 Oで交わっていて、AO＝6cm、CO＝4cm、BO＝2cm、DO＝3cmならば、

△AOC∽△DOBとなる。このとき次の問いに答えなさい。 

① 上のことがらの仮定と結論をいいなさい。 

仮定：                      

結論：                      

② 上のことがらを次のように証明した。下線にあてはまるものを入れなさい。 

（証明） 

△AOBと△DOBで、 

AO：     ＝6：3＝     ：      

CO：     ＝4：2＝     ：      

よって、AO：DO＝CO：BO ・・・① 

 

 

２ 右の図のように、∠C＝90°の直角三角形 ABCで、Cから斜辺に垂線 CDをひく。このとき、△ABC∽△CBD 

であることの証明を完成させなさい。 

（証明）△ABCと△CBDで、 

 

 

 

 

 

△ABC∽△CBD 

 

３ 下の図で、AB＝12cm、AD＝9cm、DC＝7cmのとき、△ABC∽△ADBであることを証明しなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相似な図形（相似な図形の証明②） 

AO = 6 cm
,

( o = 4cm
,

BO = 2 cm
,

Do = 3 cm

AAOC ∞ ADOB

対頂角
BOD

DO 2 1

2組の 辺 の t 比 e

BO 2 1

その 間 の 角

仮定より ∠ACB = ∠ADO = 900 の

共通の 角 なので ∠ BAC = ∠ CAR の

① ,② より

2組の角 がそれぞれ 等 しいので

ー

AABC と AADB において /6
cm

仮定より AB : AD = 12 : 9 = 4 : 3 . の

AC : AB = 16 : 12 = 4 : 3 一 ∴② 」
①

。

② より AB : AD = Ac : AB 一の

共通の 角 なので ∠A = ∠ A 一の

③
,

④ より 2組の 辺 の 比 とその 間の 角 がそれぞれ
等 しいので

AABC ∞ AAPB


